
１．  実施科目

教員が担当する2020年度後期開講科目の中から、適切な科目（1～2科目）を選択

２．  実施期間

2021年1月13日（水）～ 2021年1月29日（金）

３．  調査方法

オンラインアンケートURLを実施期間中の授業時に学生に提示し実施、回収
（選択式26問、記述式3問）

４．  実施科目数

166科目（内：共通教育科目、専門科目、資格科目）

　

５．  回答数

4,428件（履修者数7,714件）　

６．  集計方法

単純集計及び全体平均

2020年度

東京家政学院大学 後期 授業評価アンケートの実施結果



2020年度後期　授業に関するアンケート調査　　全体集計結果 東京家政学院大学

(標準偏差)

A 授業へのあなた自身の取り組みについて

4.25

0.87

4.15

0.86

2.61

1.05

4.89

0.41

4.23

0.87

B 実際の授業について

4.37

0.76

4.32

0.83

4.58

0.74

4.49

0.81

4.44

0.85

4.35

0.89

4.30

0.94

4.40

0.85

4.22

1.01

4.15

0.96

C 授業の結果について

4.20

0.95

4.22

0.90

4.29

0.89

4.18

0.95

4.29

0.84

4.18

0.93

4.01

1.00

※設問18に関しては、設問4で選択肢5・4・3（出席率70％以上）をマークした回答者数を母集団にしております。

D この遠隔授業のためのコンテンツの利用方法について

4.04

1.16

4.03

1.10
24

この授業の予習・復習のために遠隔授業のコンテンツ
を自分で印刷やノートに整理することが出来た。 回答なし 42 4,386

22
受講する中で、社会が抱える問題への
気づきがあり、社会的な視野が広がった。

回答なし 26 4,402

23
この授業の予習・復習のために遠隔授業のコンテンツ
を複数回繰り返し見直す事が出来た。

回答なし 49 4,379

20
受講して、このテーマ（分野、領域）の
知識・技術が修得できた。

回答なし 12 4,416

21
受講して、このテーマ（分野、領域）にいっそう
関心を持った。

回答なし 19 4,409

18 全体として、この授業に満足した。 回答なし 8 4,387

19 この授業の履修を友人や後輩に薦めたい。 回答なし 13 4,415

16 この授業はわかりやすく、内容を理解できた。 回答なし 12 4,416

17 自分で考え、調べる姿勢が身についた。 回答なし 11 4,417

14
先生は学生に対して質問や意見を述べる
機会を提供していた。

回答なし 11 4,417

15
自主的な学習を促すための工夫や助言が
先生からあった。

回答なし 14 4,414

12
先生の話し方や声は、明瞭で聞き取り
やすかった。

回答なし 19 4,409

13
学習内容が理解しやすくなるよう、先生の
授業準備は周到に行われていた。

回答なし 14 4,414

10
教科書・テキスト、レジュメ、プリント、スライド、
動画などは、内容を理解する上で有効だった。

回答なし 14 4,414

11
先生が提示するスライド、動画などの資料は、
明確で見やすかった。

回答なし 19 4,409

8 先生は学生に対して公平に接していた。 回答なし 9 4,419

9
授業で使用したGoogleClassroom、Zoom、Youtube
等のアプリケーションは、効果的に使用されていた。 回答なし 21 4,407

6
授業は教育目標に見合った学習計画で
あった。

回答なし 14 4,414

7 成績評価基準は、明確に示されている。 回答なし 12 4,416

4 この科目への出席の割合はどれくらいですか。 回答なし 14 4,414

5
適度な緊張感を持ち、集中して学ぶことが
できた。

回答なし 11 4,417

2 シラバスは大いに受講の参考となった。 回答なし 14 4,414

3
この科目について、授業時を除きあなたが学習
した１週間の平均時間はどれくらいですか。

回答なし 8 4,420

無効
回答

有効
回答

全体
平均

1 内容に関心を持って、この科目を履修した。 回答なし 11 4,417

履修者数 7,714

回答者数 4,428

出席率70%以上 4,395

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20 Q21 Q22 Q23 Q24

全体平均

5.そう思う 2.あまりそう思わない3.どちらとも言えない4.ややそう思う 1.そう思わない

47.3% 36.0% 12.2% 3.4%1.0%

40.2% 39.4% 16.9% 2.6%0.9%

6.0% 11.8% 32.2% 36.9% 13.1%

91.2% 6.8%1.6%0.3%0.1%

44.9% 39.0% 11.3% 3.7%1.1%

51.8% 36.0% 10.6%1.1%0.5%

51.3% 33.3% 12.5% 2.1%0.7%

69.9% 20.7% 7.7%0.9%0.8%

63.7% 26.5% 6.6%2.0%1.2%

60.6% 27.9% 7.6% 2.4%1.4%

56.2% 29.2% 9.8% 3.2%1.5%

54.4% 28.4% 12.3% 2.8%2.1%

57.5% 29.9% 9.0% 2.4%1.3%

51.7% 27.5% 14.2% 4.0%2.7%

44.8% 32.9% 16.7% 3.7%1.9%

46.0% 36.3% 11.2% 4.2%2.2%

46.3% 36.0% 13.2% 2.7%1.8%

50.4% 34.2% 10.6% 3.1%1.6%

47.0% 30.8% 17.5% 2.8%1.9%

47.2% 39.7% 9.3% 2.4%1.4%

44.3% 36.5% 13.6% 3.8%1.8%

45.8% 29.6% 13.2% 5.5% 5.9%

38.0% 34.3% 20.3% 4.9%2.4%

43.1% 31.3% 15.9% 5.1%4.7%



2020年度後期　授業に関するアンケート調査　　全体集計結果 東京家政学院大学

5 4 3 2
回答数 回答数 回答数 回答数

（％） （％） （％） （％） (標準偏差)

A 授業へのあなた自身の取り組みについて
2,089 1,591 540 151 4.25

47.3 36.0 12.2 3.4 0.87

1,776 1,737 746 114 4.15

40.2 39.4 16.9 2.6 0.86

264 523 1,424 1,629 2.61

6.0 11.8 32.2 36.9 1.05

4,025 298 72 13 4.89

91.2 6.8 1.6 0.3 0.41

1,984 1,722 498 164 4.23

44.9 39.0 11.3 3.7 0.87

B 実際の授業について
2,286 1,590 466 50 4.37

51.8 36.0 10.6 1.1 0.76

2,266 1,471 554 92 4.32

51.3 33.3 12.5 2.1 0.83

3,087 913 342 41 4.58

69.9 20.7 7.7 0.9 0.74

2,806 1,167 289 90 4.49

63.7 26.5 6.6 2.0 0.81

2,675 1,232 337 106 4.44

60.6 27.9 7.6 2.4 0.85

2,480 1,288 433 142 4.35

56.2 29.2 9.8 3.2 0.89

2,398 1,253 542 122 4.30

54.4 28.4 12.3 2.8 0.94

2,537 1,320 396 105 4.40

57.5 29.9 9.0 2.4 0.85

2,284 1,213 626 176 4.22

51.7 27.5 14.2 4.0 1.01

1,976 1,451 739 162 4.15

44.8 32.9 16.7 3.7 0.96

C 授業の結果について
2,033 1,603 495 186 4.20

46.0 36.3 11.2 4.2 0.95

2,046 1,590 583 119 4.22

46.3 36.0 13.2 2.7 0.90

2,213 1,502 464 138 4.29

50.4 34.2 10.6 3.1 0.89

2,073 1,359 773 124 4.18

47.0 30.8 17.5 2.8 0.95

2,086 1,752 412 105 4.29

47.2 39.7 9.3 2.4 0.84

1,955 1,608 601 166 4.18

44.3 36.5 13.6 3.8 0.93

1,673 1,512 894 216 4.01

38.0 34.3 20.3 4.9 1.00

※設問18に関しては、設問4で選択肢5・4・3（出席率70％以上）をマークした回答者数を母集団にしております。

D この遠隔授業のためのコンテンツの利用方法について
2,006 1,297 580 239 4.04

45.8 29.6 13.2 5.5 1.16

1,891 1,372 696 223 4.03

43.1 31.3 15.9 5.1 1.10

21
受講して、このテーマ（分野、領域）にいっそう
関心を持った。

79
19 4,409

1.8

20
受講して、このテーマ（分野、領域）の
知識・技術が修得できた。

61
12 4,416

1.4

19 この授業の履修を友人や後輩に薦めたい。
86

13 4,415
1.9

18 全体として、この授業に満足した。
70

8 4,387
1.6

17 自分で考え、調べる姿勢が身についた。
79

11 4,417
1.8

16 この授業はわかりやすく、内容を理解できた。
99

12 4,416
2.2

15
自主的な学習を促すための工夫や助言が
先生からあった。

86
14 4,414

1.9

4,407

4,414

19

14

4,417

4,414

4,409

4,409

11

14

94

2.1

66

1.5
11

12
先生の話し方や声は、明瞭で聞き取り
やすかった。

10

4,414

4,416

9 4,419

14 4,414

11 4,417

4,414

4,420

内容に関心を持って、この科目を履修した。

8

1

4

シラバスは大いに受講の参考となった。

この科目について、授業時を除きあなたが学習
した１週間の平均時間はどれくらいですか。

2

3

適度な緊張感を持ち、集中して学ぶことが
できた。

この科目への出席の割合はどれくらいですか。

5

7,714

4,428

19

14

8

21

33

0.7

36

6

0.1

49

無効
回答

1
回答数

（％）

46

履修者数

回答者数

13.1

41

0.9

4,417

14

教科書・テキスト、レジュメ、プリント、スライド、
動画などは、内容を理解する上で有効だった。

先生が提示するスライド、動画などの資料は、
明確で見やすかった。

9

授業は教育目標に見合った学習計画で
あった。

成績評価基準は、明確に示されている。

先生は学生に対して公平に接していた。

6

7

授業で使用したGoogleClassroom、Zoom、Youtube
等のアプリケーションは、効果的に使用されていた。

14
先生は学生に対して質問や意見を述べる
機会を提供していた。

13
学習内容が理解しやすくなるよう、先生の
授業準備は周到に行われていた。 1.3

118

2.7

56

4,395

1.4

580

0.5

0.8

1.1

全体
平均

1.0

有効
回答

55

1.2

64

22

出席率70%以上

12

11

24
この授業の予習・復習のために遠隔授業のコンテンツ
を自分で印刷やノートに整理することが出来た。

204
42 4,386

4.7

22
受講する中で、社会が抱える問題への
気づきがあり、社会的な視野が広がった。

107
26 4,402

2.4

23
この授業の予習・復習のために遠隔授業のコンテンツ
を複数回繰り返し見直す事が出来た。

257
49 4,379

5.9

50.4%
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レーダーチャート


